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Nέο πέρασμα της “Barbara” – Ισχυρή σύσταση 
για μείωση μετακινήσεων – Πως κινούνται Μετρό 
και Λεωφορεία
/ Επικαιρότητα

Παραμένει και σήμερα Τρίτη σε ισχύ το Έκτακτο Δελτίο 
Επικίνδυνων Καιρικών Φαινομένων. Η κακοκαιρία με το όνομα 
“Barbara” συνεχίζει και σήμερα να πλήτει τη χώρα και να 
προκαλεί “αρρυθμίες” σε μετακινήσεις.

Έντονα καιρικά φαινόμενα

Οι κατά τόπους πυκνές χιονοπτώσεις που εκδηλώνονται ήδη στις ανατολικές και 
νότιες περιοχές της χώρας, προβλέπεται να συνεχιστούν στις Σποράδες, την 
ανατολική Μαγνησία, την Εύβοια, την ανατολική Στερεά, τα νησιά του βορείου 
και ανατολικού Αιγαίου καθώς και σε ορεινές και ημιορεινές περιοχές της 
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Ανατολικής Πελοποννήσου, των Κυκλάδων (κυρίως στα δυτικά τμήματα) και της 
Κρήτης (κυρίως στα δυτικά και κεντρικά). Σταδιακή ύφεση των φαινομένων 
αναμένεται από το μεσημέρι και από τα βόρεια.
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Ειδικά για την Αττική σύμφωνα με την πρόβλεψη του καιρού αναμένεται 
χιονόνερο ή χιόνι, ενώ κατά περιόδους στις βορειότερες περιοχές θα υπάρχει 
πρόσκαιρη ένταση των χιονοπτώσεων οπότε τα φαινόμενα θα εκδηλώνονται και σε 
περιοχές χαμηλότερου υψομέτρου. Από το απόγευμα αναμένεται σταδιακή ύφεση 
των φαινομένων.

Ισχυρός παγετός θα σημειωθεί στα ηπειρωτικά, ο οποίος στα βορειοδυτικά θα 
είναι κατά τόπους ολικός (καθ όλη τη διάρκεια της ημέρας αρνητικές 
θερμοκρασίες).

Θυελλώδεις βόρειοι βορειοανατολικοί άνεμοι εντάσεως 7 με 8 μποφόρ θα πνέουν 
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στο Αιγαίο έως τις μεσημβρινές ώρες.

Από τις 11:00 το πρωί θα μπορούν να είναι ανοιχτά σήμερα, Τρίτη 7 Φεβρουαρίου, 
τα καταστήματα στη βόρεια, βορειοδυτική και βορειοανατολική Αττική, 
συμπεριλαμβανόμενων των βορείων προαστίων της Αθήνας, όπως αναφέρει 
ανακοίνωση του υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων και όπως 
αποφασίστηκε σε συντονιστική σύσκεψη υπό τον υπουργό Κλιματικής Κρίσης και 
Πολιτικής Προστασίας, Χρήστο Στυλιανίδη για την κακοκαιρία «Μπάρμπαρα».

Επίσης, απαγορεύεται η μεταφορά και η πώληση αγαθών μέσω υπηρεσιών delivery 
ή courier, στις ίδιες περιοχές, καθώς και στις Περιφερειακές Ενότητες 
Μαγνησίας, Φθιώτιδας, Βοιωτίας, Εύβοιας και Σποράδων μέχρι τις 11.00 π.μ.

Επιπλέον, όπως έχει ανακοινώσει η Διεύθυνση Τροχαίας Αττικής, από χθες Δευτέρα 
στις 20:00 και μέχρι νεωτέρας διεκόπη η κυκλοφορία των βαρέων οχημάτων άνω 
των 3,5 τόνων σε όλο το μήκος της Εθνικής Οδού Αθήνας-Θεσσαλονίκης και 
στα δύο ρεύματα κυκλοφορίας, καθώς και στην Παλαιά Εθνική Οδό Αθήνας-
Θεσσαλονίκης.

Τέλος, σήμερα 7 Φεβρουαρίου, οι εργαζόμενοι του δημόσιου τομέα θα προσέλθουν 
στις υπηρεσίες τους στις 10:00 το πρωί. Η απόφαση αυτή αφορά τους 
εργαζόμενους στην Περιφέρεια Αττικής και τις Περιφερειακές Ενότητες 
Βοιωτίας, Εύβοιας, Ευρυτανίας και Φθιώτιδας της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας. Σχετική ανακοίνωση έχει ήδη εκδοθεί από το αρμόδιο υπουργείο 
Εσωτερικών.
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Παράλληλα, σε πλήρη ετοιμότητα και επαγρύπνηση παρέμειναν όλες οι δυνάμεις 
της Πολιτικής Προστασίας καθ’ όλη τη διάρκεια της νύχτας.

Το υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας επανέλαβε τη 
αυστηρή σύσταση προς τους πολίτες για δραστική μείωση των μετακινήσεών τους 
στις απολύτως αναγκαίες καθώς και τη λήψη όλων των απαραίτητων μέτρων 
αυτοπροστασίας, σύμφωνα με τις οδηγίες της ΓΓΠΠ.

Επιπλέον, η γενική γραμματεία Πολιτικής Προστασίας και το ΕΣΚΕΔΙΚ
συντονίζουν την εφαρμογή του σχεδίου δράσης και του Σχεδίου «Βορέας 2» που 
αφορά στη διαχείριση των συνεπειών από την εκδήλωση χιονοπτώσεων και 
παγετού.
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Σε περίπτωση που οι πολίτες είναι αναγκαίο να μετακινηθούν, προτού ξεκινήσουν 
θα πρέπει να ενημερώνονται, για την επικρατούσα κατάσταση και τη βατότητα 
του οδικού δικτύου από την ιστοσελίδα της Ελληνικής Αστυνομίας καθώς και για 
τις επικρατούσες καιρικές συνθήκες από την ιστοσελίδα της Εθνικής 
Μετεωρολογικής Υπηρεσίας

Επιπλέον, όπως υπογραμμίζει σε ανακοίνωση του το υπουργείο Κλιματικής 
Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, ο εφοδιασμός όλων των οχημάτων με 
αντιολισθητικά μέσα είναι υποχρεωτικός και η Ελληνική Αστυνομία συνεχίζει να 
πραγματοποιεί αυστηρούς ελέγχους.

Σημειώνεται ότι στη χθεσινή συντονιστική σύσκεψη μετείχαν επίσης ο 
αναπληρωτής υπουργός Εσωτερικών, Στέλιος Πέτσας, ο υφυπουργός Προστασίας 
του Πολίτη, Ελευθέριος Οικονόμου, ο υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και 
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Πολιτικής Προστασίας, Ευάγγελος Τουρνάς, ο γενικός γραμματέας Πολιτικής 
Προστασίας, Βασίλειος Παπαγεωργίου, ο γενικός γραμματέας Μεταφορών, 
Ιωάννης Ξιφαράς, γενικός γραμματέας Εμπορίου, Σωτήριος Αναγνωστόπουλος,
ο περιφερειάρχης Αττικής, Γεώργιος Πατούλης, ο αρχηγός του Πυροσβεστικού 
Σώματος αντιστράτηγος, Γεώργιος Πουρναράς και ο υπαρχηγός, αντιστράτηγος 
Μάριος Αποστολίδης, ο επιτελάρχης, αντιστράτηγος Χρήστος Λάμπρης, ο 
αρχηγός της Ελληνικής Αστυνομίας αντιστράτηγος Κωνσταντίνος Σκούμας, ο 
διευθυντής τροχαίας Αττικής ταξίαρχος, Χρήστος Παπαφιλίππου, ο αναπληρωτής 
σιοικητής ΕΣΚΕΔΙΚ, Αναστάσιος Μιχαλόπουλος, ο διευθυντής Σχεδιασμού 
Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών της γενικής γραμματείας Πολιτικής 
Προστασίας, Δημήτρης Αλεξανδρής, ο πρόεδρος του ΕΚΑΒ, Νικόλαος 
Παπαευσταθίου, η Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία (ΕΜΥ) και επιστημονική ομάδα 
μετεωρολόγων.

ΟΑΣΑ: Η λειτουργία των λεωφορειακών γραμμών – Τροποποιήσεις και 
καθυστερήσεις δρομολογίων, λόγω παγετού

Κανονικά εκτελούνται τα δρομολόγια στο συγκοινωνιακό δίκτυο ΟΑΣΑ εκτός από 
τις παρακάτω γραμμές των όποιων η έναρξη θα καθυστερήσει λόγω παγετού:

535 ΖΗΡΙΝΕΙΟ – ΕΥΞ.ΠΟΝΤΟΣ
535Α ΖΗΡΙΝΕΙΟ – ΛΙΜΝΗ ΜΑΡΑΘΩΝΑ
861 ΕΛΕΥΣΙΝΑ – ΟΙΚ.ΤΙΤΑΝ
861Β ΕΛΕΥΣΙΝΑ – ΜΑΝΔΡΑ – ΒΙΛΙΑ – ΕΡΥΘΡΕΣ

Επίσης, για τον ίδιο λόγο, στις παρακάτω γραμμές προσωρινά πραγματοποιούνται 
τροποποιήσεις στη διαδρομή τους :

ΑΡ.ΓΡΑΜΜΗΣ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΓΡΑΜΜΗΣ ΕΩΣ

301 ΣΤ. ΔΟΥΚ. ΠΛΑΚΕΝΤΙΑΣ – ΑΝΘΟΥΣΑ – ΠΕΝΤΕΛΗ (ΚΥΚΛΙΚΗ) Έως τη στάση 
2η Ανθούσας
314 ΣΤ.ΔΟΥΚ.ΠΛΑΚΕΝΤΙΑΣ – ΠΑΛΛΗΝΗ – ΡΑΦΗΝΑ (Εκτός Πανόραμα-Ντράφι)
324 ΑΝΘΟΥΣΑ-ΠΑΛΛΗΝΗ-ΚΑΝΤΖΑ (ΚΥΚΛΙΚΗ) Eναλλακτική Αφετηρία στη 
στάση 2η Ανθούσας
405 ΣΤ.ΧΑΛΑΝΔΡΙ-ΜΕΛΙΣΣΙΑ Έως Διασταύρωση Μελισσίων
410 Ο.Α.Κ.Α.-ΑΝΩ ΜΕΛΙΣΣΙΑ έως Νοσοκομείο -Μπόμπολα
446 ΣΤ.ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ-ΝΟΣ.ΠΕΝΤΕΛΗΣ(μέσω ΠΙΚΠΑ) Έως Διασταύρωση 
Μελισσίων
447 ΧΑΛΑΝΔΡΙ-ΑΝΩ ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ Έως Αναπαύσεως
450 ΣΤ.ΧΑΛΑΝΔΡΙ-ΧΑΛΑΝΔΡΙ-Ν.ΠΕΝΤΕΛΗ Έως Αναπαύσεως



451 ΣΤ.ΧΑΛΑΝΔΡΙ-Ν.ΠΕΝΤΕΛΗ-ΧΑΛΑΝΔΡΙ Έως Αναπαύσεως
460 ΣΤ.ΧΑΛΑΝΔΡΙ-ΧΑΛΑΝΔΡΙ-Π.ΠΕΝΤΕΛΗ Έως Αναπαύσεως
461 ΣΤ.ΧΑΛΑΝΔΡΙ-Π.ΠΕΝΤΕΛΗ-ΧΑΛΑΝΔΡΙ Έως Αναπαύσεως
507 ΖΗΡΙΝΕΙΟ – ΣΤΑΜΑΤΑ Έως Πλ.Σταμάτας (εκτός Δροσιά – Ροδόπολη)
509 ΖΗΡΙΝΕΙΟ – ΚΡΥΟΝΕΡΙ Έως 8η Κρυονερίου
524 ΣΤ.ΚΗΦΙΣΙΑ-ΠΟΛΙΤΕΙΑ Έως Χαρ. Τρικούπη
526 ΣΤ.ΚΗΦΙΣΙΑ-ΚΕΦΑΛΑΡΙ Έως Χαρ. Τρικούπη
530 ΣΤ.ΚΗΦΙΣΙΑ-ΜΕΛΙΣΣΙΑ-Ν.ΠΕΝΤΕΛΗ Έως Πηγής & Ελ. Βενιζέλου
536 ΖΗΡΙΝΕΙΟ – ΔΙΟΝΥΣΟΣ Έως 14η Φούρνος (Εκτός Παιδ.Χαρά & Λ.Αιολίδος)
651 ΨΥΧΙΚΟ-ΠΑΝΟΡΜΟΥ Α Έως Γηροκομείο
653 ΨΥΧΙΚΟ-ΠΑΝΟΡΜΟΥ Β Έως Γηροκομείο
712 ΑΧΑΡΝΑΙ – ‘ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ (ΠΑΝΟΡΑΜΑ) Έως Κορμό ‘Ανω Λιοσίων
723 ΦΥΛΗ – ‘ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ Από Παναγιά Κανάλα
725 ΑΧΑΡΝΑΙ – ΘΡΑΚ/ΝΕΣ (ΠΛ.ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ) Εκτός Αγ.Τριάδα
726 ΑΧΑΡΝΑΙ – ΘΡΑΚ/ΝΕΣ (ΒΟΥΝΟ) Έως Πλ.Αριστοτέλους
727 ΜΕΣΟΝΥΧΙ – ΑΓ.ΚΩΝ/ΝΟΣ – ΑΓ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ Έως τη στάση ΤΕΡΜΑ – 
ΑΠΟΒΙΒΑΣΗ (Μόνο το τμήμα του Αγ.Κων/νου)
728 ΑΧΑΡΝΑΙ – ΠΛΑΤΩΝΑΣ Έως 3η Αγ.Διονυσίου
749 ΟΙΚ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ – ΣΤ.ΠΡΟΑΣΤΙΑΚΟΥ Εκτός εργαστήρι
752 ΑΧΑΡΝΑΙ – ‘ΑΓ.ΙΩΑΝΝΗΣ Έως 3η Αγ.Διονυσίου
301Β ΣΤ. ΔΟΥΚ. ΠΛΑΚΕΝΤΙΑΣ – ΑΝΘΟΥΣΑ – ΠΕΝΤΕΛΗ (ΚΥΚΛΙΚΗ) Έως τη στάση 
2η Ανθούσας
Β12 ΜΑΡΝΗ – ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ Έως Αμαξοστάσιο

Ο χιονισμένος Παρθενώνας. Λήψη από το drone μου.Καλή εβδομάδα! 
#βαρβαρα #Barbara #χιονιας pic.twitter.com/YC7bMASNK4

— Nikos Nikoletakis (@nnikolet) February 6, 2023

Το επιβατικό κοινό μπορεί να ενημερώνεται για το ημερήσιο πρόγραμμα εκτέλεσης 
δρομολογίων κάθε γραμμής από την εφαρμογή OASA Telemetics, τις τηλεματικές 
στάσεις καθώς και από το πληροφοριακό κέντρο 11185.

Για οποιαδήποτε μεταβολή στη λειτουργία των ΜΜΜ θα υπάρξει νέα ενημέρωση.

Τα δρομολόγια της Hellenic Train που ακυρώνονται σήμερα, λόγω κακοκαιρίας
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Σε ακυρώσεις δρομολογίων προχώρησε η Hellenic Train κατόπιν ενημέρωσης από 
την Πολιτική Προστασία για σοβαρή επιδείνωση των καιρικών φαινομένων και σε 
συνεννόηση με τον Διαχειριστή Υποδομής.

Αναλυτικά για σήμερα Τρίτη 7 Φεβρουαρίου ακυρώνονται τα παρακάτω 
δρομολόγια:

TRAIN ROUTE ΑΠΌ ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡ. ΠΡΟΣ ΩΡΑ ΑΦΙΞΗΣ

50 ΑΘΗΝΑ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ICE ΑΘΗΝΑ 7:22 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 11:20
51 ΑΘΗΝΑ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ICE ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 7:08 ΑΘΗΝΑ 11:03
882 ΑΘΗΝΑ-ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ IC ΑΘΗΝΑ 7:52 ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ 12:03
C121 ΑΘΗΝΑ-ΛΕΙΑΝΟΚΛΑΔΙ ΛΕΙΑΝΟΚΛΑΔΙ 6:57 ΑΘΗΝΑ 11:57
14522 ΤΙΘΟΡΕΑ-ΣΤΥΛΙΔΑ ΤΙΘΟΡΕΑ 9:50 ΛΕΙΑΝΟΚΛΑΔΙ 10:52
14521 ΤΙΘΟΡΕΑ-ΣΤΥΛΙΔΑ ΛΕΙΑΝΟΚΛΑΔΙ 8:30 ΤΙΘΟΡΕΑ 9:31
C521 ΤΙΘΟΡΕΑ-ΟΙΝΟΗ ΤΙΘΟΡΕΑ 5:30 ΟΙΝΟΗ 7:30
4200 ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ-ΚΟΡΩΠΙ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ 6:04 ΚΑΝΤΖΑ 6:29
4205 ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ-ΚΟΡΩΠΙ ΚΑΤΖΑ 6:35 ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ 7:01
11530 ΑΘΗΝΑ-ΧΑΛΚΙΔΑ ΟΙΝΟΗ 4:50 ΧΑΛΚΙΔΑ 5:09
1530 ΑΘΗΝΑ-ΧΑΛΚΙΔΑ ΑΘΗΝΑ 4:52 ΧΑΛΚΙΔΑ 6:10
1533 ΑΘΗΝΑ-ΧΑΛΚΙΔΑ ΧΑΛΚΙΔΑ 5:15 ΑΘΗΝΑ 6:34
3537 ΑΘΗΝΑ-ΧΑΛΚΙΔΑ ΧΑΛΚΙΔΑ 7:15 ΑΘΗΝΑ 8:34

Στις 10:00 η έναρξη λειτουργίας του e-ΕΦΚΑ

 

�� Νέα σύσκεψη στο Υπ. Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας υπό 
@StylianidesEU για την #κακοκαιρία #ΜΠΑΡΜΠΑΡΑ #BARBARA που 
συνεχίζει να πλήττει πολλές περιοχές ����

▪ Όλες οι δυνάμεις #ΠολιτικήΠροστασία παραμένουν σε πλήρη 
ετοιμότητα & επαγρύπνηση

�� https://t.co/XdUTv90lG4 pic.twitter.com/xucBLaglLW

— Civil Protection GR (@GSCP_GR) February 6, 2023

Για τις 10:00 π.μ.ορίστηκε η έναρξη λειτουργίας του e-ΕΦΚΑ στην Αττική και σε 
περιοχές της Στερεάς Ελλάδας, λόγω των έκτακτων καιρικών συνθηκών, ενώ 
παράλληλα αναβάλλονται οι προγραμματισμένες για σήμερα Τρίτη Υγειονομικές 
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Επιτροπές των ΚΕΠΑ στην περιοχή της Αττικής, για προληπτικούς λόγους.

Περιφέρεια Αττικής: Ποια σχολεία θα είναι κλειστά σήμερα

Κλειστά θα παραμείνουν σήμερα Τρίτη τα σχολεία Πρωτοβάθμιας/Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης, οι βρεφονηπιακοί σταθμοί και οι λαϊκές αγορές των περιοχών που 
αναμένεται να πληγούν από το νέο κύμα κακοκαιρίας, σύμφωνα με απόφαση της 
Περιφέρειας Αττικής. Στους υπόλοιπους δήμους θα λειτουργήσουν όλα κανονικά.

Η απόφαση ελήφθη μετά τη διαβούλευση του περιφερειάρχη Γιώργου Πατούλη, με 
τους χωρικούς αντιπεριφερειάρχες, τους αντιπεριφερειάρχες Πολιτικής 
Προστασίας Β. Κόκκαλη και Παιδείας Χ. Αλεξανδράτο, καθώς και των δημάρχων, 
αφού συνεκτιμήθηκαν οι απόψεις των τελευταίων και οι μετεωρολογικές 
προβλέψεις.

Συγκεκριμένα για τα σχολεία προβλέπονται τα εξής:

* Στην Ανατολική Αττική, δεν θα λειτουργήσουν τα σχολεία, πλην εκείνων των 
δήμων Λαυρεωτικής και Βούλας-Βάρης-Βουλιαγμένης που θα λειτουργήσουν 
κανονικά. Ωστόσο μετά από αίτημα των δήμων σε Παιανία, Κορωπί και Σαρωνικό 
θα λειτουργήσουν οι βρεφονηπιακοί σταθμοί.

* Στην Δυτική Αττική θα είναι κλειστά πλην του δήμου Μεγαρέων όπου θα 
λειτουργήσουν κανονικά.

* Στον Βόρειο Τομέα Αθηνών θα παραμείνουν κλειστά σε όλους τους δήμους: Αγ. 
Παρασκευής, Παπάγου Χολαργού, Πεντέλης, Φιλοθέης-Ψυχικού, Μεταμόρφωσης, 
Κηφισιάς, Νέας Ιωνίας, Χαλανδρίου, Αμαρουσίου, Βριλησσίων, Πεύκης-Λυκόβρυσης, 
Ηρακλείου).

* Στον Κεντρικό Τομέα Αθηνών δεν θα λειτουργήσουν τα σχολεία των δήμων 
Ζωγράφου, Βύρωνα, Καισαριανής, Ηλιούπολης. Στους υπόλοιπους δήμους 
λειτουργούν κανονικά.

* Στην Αντιπεριφέρεια Πειραιά δε θα λειτουργήσουν τα σχολεία του Δήμου 
Περάματος. Από το δήμο Κερατσινίου λειτουργούν όλα εκτός από τα παρακάτω 
που θα παραμείνουν κλειστά:

1) Δημοτικά 3ο/6ο/12ο/23ο.
2) Γυμνάσια 1ο/2ο/4ο καθώς και το Ειδικό.
3) Λύκεια 1ο/2ο/3ο και το ΕΠΑΛ.



* Στο δήμο Κορυδαλλού θα είναι όλα ανοιχτά εκτός από τα παρακάτω:

1. Δημοτικά 9ο/ 10ο/ 5ο /12ο
2. Νηπιαγωγείο 3ο/7ο /8ο / 18ο / 19ο /21ο
3. Γυμνάσιο 4ο / 5ο

* Στο Δυτικό Τομέα θα λειτουργήσουν όλα κανονικά εκτός:

Α) Στο δήμο Χαϊδαρίου θα λειτουργήσουν όλα εκτός από τα παρακάτω:

1. Όλα στην περιοχή του Δάσους
2. Όλα στην περιοχή του Δαφνιού
3. 1ο Λύκειο
4. 1ο Γυμνάσιο

Β) Στον δήμο Πετρούπολης θα λειτουργήσουν όλα εκτός από:

1. Νηπιαγωγείο 1ο /2ο / 6ο / 7ο /12ο /15ο /16ο/ 17ο /17ο Παράρτημα
2. Δημοτικό 1ο / 4ο /7ο /8ο /9ο
3. Γυμνάσιο 4ο / 6ο
4. Γενικό λύκειο 3ο

* Στον Νότιο Τομέα και στα νησιά θα λειτουργήσουν όλα κανονικά.

Ο περιφερειάρχης κατά τη διαβούλευση, ευχαρίστησε θερμά τους δημάρχους, τους 
αντιπεριφερειάρχες και όλα τα στελέχη της Περιφέρειας και των δήμων, και 
επισήμανε ότι σε περιπτώσεις διαφοροποιήσεων στη λειτουργία των 
βρεφονηπιακών σταθμών, οι δήμοι που είναι αρμόδιοι για τη λειτουργία τους, θα 
προβούν σε σχετικές ανακοινώσεις.

Αναφερόμενος στη απόφαση αναστολής της λειτουργίας των συγκεκριμένων 
σχολείων, που ζήτησαν οι δήμαρχοι, ο κ. Πατούλης προσέθεσε: «Σ’ αυτό το 
πλαίσιο, αξιολογώντας τις προβλέψεις των μετεωρολόγων που επισημαίνουν πως, 
παρά τη σταδιακή ύφεση του φαινομένου, τις επόμενες ώρες θα επικρατήσουν 
κατά τόπους χιονοπτώσεις και παγετός, για προληπτικούς λόγους αποφασίζουμε 
κλείσιμο ορισμένων σχολείων και βρεφονηπιακών σταθμών. Απόλυτη 
προτεραιότητά μας παραμένει η ασφάλεια των μαθητών, των γονέων τους και του 
εκπαιδευτικού προσωπικού».

Σημειώνεται ότι η Περιφέρεια Αττικής παρακολουθεί την εξέλιξη των 
φαινομένων και αφού αξιολογήσει την κατάσταση με νεότερη ανακοίνωση, θα 
κάνει γνωστό αν θα παραταθεί το κλείσιμο των σχολείων σε ορισμένες περιοχές 



και την Τετάρτη.

Κλειστά τα σχολεία σε Φλώρινα, Κοζάνη και Αμύνταιο

Κλειστά θα παραμείνουν και σήμερα Τρίτη 7 Φεβρουαρίου, λόγω της κακοκαιρίας, 
τα σχολεία στους δήμους Φλώρινας, Κοζάνης και Αμυνταίου. Οι παιδικοί σταθμοί 
θα λειτουργήσουν και στους τρεις δήμους κανονικά. Αργότερα θα χτυπήσει το 
κουδούνι σε αρκετούς δήμους στη Δυτική Μακεδονία. Στον δήμο Βελβεντού 
Κοζάνης και στον δήμο Δεσκάτης Γρεβενών τα μαθήματα θα ξεκινήσουν στις 9 το 
πρωί. Μια ώρα αργότερα θα λειτουργήσουν τα σχολεία στους δήμους Βοΐου και 
Νεστορίου. Στις 9.15 πμ θα ξεκινήσουν τα μαθήματα στους δήμους Καστοριάς 
και Γρεβενών. Τέλος στον δήμο Εορδαίας τα σχολεία θα λειτουργήσουν στις 10 
το πρωί.


